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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE Nº 323 DO CMAS, 
REALIZADA NO DIA 26 DE JULHO DE 2017, NA CASA DOS 
CONSELHOS. 
 

Aos vinte e seis dias do mês de julho de 2017, no auditório da Casa dos 
Conselhos, situado na Av. Koeller, nº 260- Centro- Petrópolis/RJ realizou-se a 
reunião extraordinária do CMAS- Conselho Municipal de Assistência Social 
dentro do tempo regimental da primeira chamada, com os seguintes pontos de 
pauta: 1) Leitura e Aprovação das Atas de nº 318, 320 e 321; 2)Informes. 
Estiveram presentes 12 conselheiros, sendo 6 representantes da Sociedade 
Civil: Projeto C3, Instituto Emanuel, SADIAS, Casa da Cidadania, Comunidade 
Jesus Menino e CRP e 6 Representantes governamentais: Secretaria de 
Assistência Social, Secretaria da Fazenda, Secretaria de Educação, Secretaria de 
Obras, Gabinete e Secretaria de Saúde. Foi registrado um total de 15 assinaturas 
em livro ata. A presidente Jaqueline Cleffs cumprimenta a todos e esclarece que 
não estará disponível o equipamento de som, mas que a reunião estará sendo 
gravada por celular e que, portanto, qualquer manifestação seja feita por ordem 
para que tudo seja registrado. Na sequência Sra. Jaqueline faz leitura da pauta 
do dia e passa o trabalho para a Secretaria Executiva Sra. Amanda Moraes que 
realiza a leitura da ata nº 318 do CMAS, ao final, dois destaques foram feitos 
pelo Sr. Carlos Jorge; sendo anotados pela secretária Amanda Moraes para 
acertos, após isto, a ATA de nº 318 segue aprovada por unanimidade. Passando 
para leitura da Ata de nº 320, a Secretaria Executiva Amanda Moraes transcorre 
nos registros, e ao final da leitura, a presidente abre para destaque para a 
plenária, o Conselheiro Carlos Jorge e conselheiro Juarez Borges fazem seus 
destaques. Sr. Carlos Jorge destacou o erro e pediu correção de uma 
nomeclatura que não correspondia a pauta, o Sr.Juarez Borges pediu uma 
correção na ordem da sua fala, a fim de dar exatidão no que havia sido 
pronunciado por ele. Feito as anotações para acertos, a Ata de nº 320 segue 
para votação e é aprovada por todos os conselheiros. Dando sequência a Sra. 
Jaqueline Cleffs realiza a leitura da última ata de CMAS de nº 321, ao final da 
leitura, aberto para destaques, o Conselheiro Carlos Jorge faz dois destaques 
pede inclusão de informação do documento de complementação do Regimento 
Interno da XI Conferência, na ata, e que também seja mencionada sobre a 
publicização pelo site da Prefeifura, pois essa informação registrada dará maior 
clareza ao que foi deliberado, em plenária. A Presidente Jaqueline convoca a 
votação, por unanimidade a Ata de nº 321 do CMAS e aprovada. Passando para 
o segundo ponto de pauta, informes,  a presidente pede que seja feito envio por 
ofício informando sobre substituiições no CMAS, caso haja mudança de 
representação, e que,  será enviado uma ficha para preenchimento de dados 
por e-mail aos novos conselheiros, destacou a data da  próxima Reunião 
Ordinária do CMAS agendada para o dia 16 de agosto, as 9h30 no Instituto 
Municipal de Cultura e Esporte, e Informou sobre a data da XI Conferência 
Estadual que ocorrerá nos dias 18 e 19 de outubro, em Niterói. Ressaltou que a 
posse dos Novos Conselheiros na composição do CMAS será na Reunião 
Ordinária no dia 06 de setembro, na Casa dos Conselhos, as 9h30. Encerrando 
os informes da mesa diretora. O Sr. Guilherme convida a todos a participar do 
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Arraiá do CDDH, no dia 28/07/2017, na sede da instituição, a partir das 18h, 
com comidas típicas. Não havendo mais nada a tratar, a reunião foi encerrada 
às 10h57. Eu, Amanda Moraes, secretária executiva do CMAS lavrei a presente 
ata que em conjunto será assinada pela presidente do Conselho Municipal de 
Assistência Social, Sra. Jaqueline Cleffs. 
 

 


